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kuryr 6. ledna 2023

Začátek roku v Kyjevě: nacistické uctívání a nové
antidemokratické zákony

infokuryr.cz/n/2023/01/06/zacatek-roku-v-kyjeve-nacisticke-uctivani-a-nove-antidemokraticke-zakony

Západní média soustavně ignorují to, co se děje v

Kyjevě. Nový politický rok tam začal „dobře“

Majdan přivedl na Ukrajině v roce 2014 k moci nacistickou vládu,

která je méně o kultu osobnosti jako v tehdejším nacistickém

Německu a více o bezuzdném nacionalismu, potlačování disidentů

( až po jejich vraždy ) a rasismu ( včetně rasových

zákonů ). Podrobnosti a podpůrné dokumenty naleznete zde .

Oficiálními národními hrdiny „moderní“ Ukrajiny jsou také nacisté,

kteří za druhé světové války sloužili mimo jiné v divizi SS

Galicia. Byli členy Organizace ukrajinských nacionalistů (OUN),

která má na svědomí vraždy statisíců Poláků, Čechů a Židů, přičemž

Polsko si pamatuje zejména masakr na Volyni. Ale OUN také

zavraždila tisíce Ukrajinců, kteří odmítli spolupracovat s

OUN. Členové SS, kteří byli zapleteni s OUN, později vypověděli, že

byli šokováni brutalitou OUN.

Figurou OUN byl Stepan Bandera, uctívaný vládami Majdanu jako

ukrajinský národní hrdina par excellence. Ale i jeho spolupachatelé,

kteří mají na dnešní Ukrajině své vlastní pomníky či svátky, byli do
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značné míry nacistickými válečnými zločinci, jejichž činy byly

norimberským tribunálem pro válečné zločiny klasifikovány jako

válečné zločiny, genocida a zločiny proti lidskosti. Příklady takových

lze nalézt zde .

Protest z Izraele a Polska

Z tohoto důvodu byla vláda Majdanu ostře kritizována, zejména

polskou a izraelskou vládou, za vyznamenání nacistických válečných

zločinců, kteří zavraždili statisíce Židů a Poláků, jako národních

hrdinů.

Bandera se narodil 1. ledna 1909 a také letos se jeho narozeniny

slavily na Ukrajině vlajkovými pochody a dalšími akcemi. Izraelské

noviny Haaretz o tom mají článek s názvem „ Vítězství přichází, když

ruské impérium ‚přestane existovat‘: Ukrajinský parlament cituje

nacistického kolaboranta“ s tím, že izraelská ambasáda se kritizovala

již před rokem během oslav Banderových narozenin v Kyjevě. A

tehdejší izraelský prezident Reuven Rivlin během své návštěvy v

Kyjevě v roce 2016 prohlásil, že je nepřijatelné, aby Ukrajina uctívala

nacistické kolaboranty, kteří vraždili Židy po boku nacistů. To byly

jen příklady, Izrael neustále kritizuje banderovský kult na Ukrajině.

Ukrajinský parlament, Nejvyšší rada, zveřejnil oslavný tweet s

banderovskými citáty u příležitosti 114. narozenin Stepana

Bandery. V důsledku toho si polský premiér Morawiecki stěžoval, že

Rada „připomínala osobu“, „která byla ideologem zločinecké éry.“

Uchovávání vzpomínky na Banderu“. Polský premiér dodal :

“Nemám slova pobouření nad jakýmkoli činem, který by

chválil nebo vyznamenal osoby odpovědné za zločiny na

Volyni.” V té době zemřelo rukou Ukrajinců 100 000 až

200 000 Poláků. Byla to genocida. Na to nikdy

nezapomeneme. Není ve mně sebemenší souhlas

ospravedlnit tyto zločiny.”

https://www.anti-spiegel.ru/2022/kurz-zusammengefasst-russlands-sicht-auf-die-ereignisse-in-der-ukraine/
https://www.haaretz.com/world-news/europe/2023-01-02/ty-article/.premium/victory-to-come-when-russia-ceases-to-exist-ukraine-parliament-quotes-nazi-collaborator/00000185-71dc-de47-afdf-f3fdb3410000?v=1672748795237
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Vzhledem k tomu, že Ukrajina, oficiálně tak hrdá na svou domnělou

nezávislost, je jen loutkovým režimem USA a jejich západních

anektací, Rada po stížnosti Polska tweet rychle smazala. Národní

hrdost ukrajinské elity náhle skončí, pokud to nařídí Varšava nebo

Washington.

Rumunsko kritizuje diskriminaci národnostních menšin

Kromě etnických Rusů má Ukrajina také rumunskou, maďarskou a

polskou menšinu. Navzdory tomu byl v dubnu 2019 přijat a od té

doby postupně implementován zákon, který zavazuje všechny občany

země používat ukrajinský jazyk ve všech oblastech veřejného

života. V současné době musí být vládní agentury, věda a vzdělávání,

zdravotnictví, služby, reklama, tištěná média a webové stránky zcela

převedeny do ukrajinštiny. Všechny kulturní akce se mohou konat

pouze v ukrajinštině. Pro televizní stanice byla zavedena kvóta 75

procent jejich programů v ukrajinštině. Zahraniční filmy a seriály se

také mohou promítat pouze v ukrajinštině.

Od července 2022 se porušení právních předpisů trestá pokutou až

8500 hřiven (220 eur), která se v případě opakování přestupku

zvyšuje. To znamená, že například kadeřník rumunského původu

musí na svého klienta rumunského původu mluvit ukrajinsky, pokud

se ti dva nechtějí bát vydírání a pokuty.

Spolu s výše zmíněným ukrajinským rasovým zákonem znamenají

ukrajinské zákony rasovou diskriminaci, která v Evropě od Třetí říše

neexistuje, ale německá „kvalitní média“ to milostivě přehlížejí.

(Také česká média o tom mlčí pozn. red. IK)

V postižených zemích je tomu jinak. Maďarská vláda v Kyjevě si

opakovaně stěžuje na podmínky, za kterých musí žít maďarská

menšina na Ukrajině. Nyní si stěžoval i rumunský prezident, protože

i na Ukrajině vstoupil v platnost nový menšinový zákon, který má

menšiny chránit. Ruská tisková agentura TASS popsala zákon ve

své zprávě o stížnosti rumunského prezidenta takto:

https://www.anti-spiegel.ru/2022/bis-zu-300-dollar-strafe-fuer-benutzung-von-russisch-in-der-oeffentlichkeit/
https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/16741233
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„Koncem prosince Zelenskij podepsal zákon o

národnostních menšinách přijatý Nejvyšší radou. Podle

textu zákona zveřejněného na stránkách parlamentu mají

zástupci národnostních menšin na Ukrajině právo na

sebeidentifikaci, svobodu sdružování a shromažďování,

svobodu přesvědčení a svobodu myšlení, projevu, svědomí

a náboženského vyznání. Právo účastnit se politického,

hospodářského a společenského života a zachování

kulturní identity. Dokument rovněž garantuje právo na

svobodné užívání jazyka národnostních menšin v

soukromém i veřejném životě, ústně i písemně, „v rozsahu,

který není v rozporu se zákonem“.

Rozhodující část je „ pokud to není v rozporu se zákonem “,

protože hranice toho, co mohou národnostní menšiny na Ukrajině

dělat, jsou stanoveny v rasových a jazykových zákonech. Proto

stížnost rumunského prezidenta, který proti novému zákonu

protestoval, protože nadále diskriminuje rumunskou menšinu na

Ukrajině. TASS o tiskovém prohlášení rumunského prezidenta píše:

“Jak je uvedeno v textu, zákon “vyvolal znepokojení a

nespokojenost mezi rumunskou vládou a představiteli

rumunské komunity na Ukrajině. Prezident Klaus

Johannis naléhal na prezidenta Zelenského, aby rychle

našel řešení, která by tyto obavy řešila,” stojí v

prohlášení. “S ohledem na to se oba prezidenti dohodli, že

ministři zahraničí obou zemí povedou v blízké

budoucnosti rozhovory o bilaterálním urovnání výše

uvedených aspektů.”

Demokracie a la Ukrajina

Další aktuální zpráva ukazuje chápání demokracie na Ukrajině. V

Radě bylo několik opozičních stran, proti kterým Zelenskij zakročil

od února 2021 – rok před zahájením ruské intervence. V té době
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nechal největší opoziční stranu zastrašit tajnou službou a opozičního

vůdce nechal uvěznit .

Mezitím Zelenskij uvedl do souladu místní média a zakázal opoziční

strany. Záminka je na Ukrajině vždy stejná: vše se děje proto, že

média, opoziční strany nebo kdokoli je údajně „proruský“. Obvinění

„proruský“ je dostačující, na Ukrajině nejsou potřeba důkazy a

dokonce ani soudy. Dnešní Ukrajina je dále, než bylo v té době

nacistické Německo, ve kterém ještě probíhaly předváděcí

procesy. Na Ukrajině to překonali.

Poté, co bylo zakázáno 15 opozičních stran, Zelenskij přemýšlel, co

dělat s jejich poslanci, kteří jsou stále v parlamentu, protože byli

zvoleni. Tehdy Zelenskij přišel s nápadem, že by Rada mohla

přijmout zákon, který by tyto poslance zbavil mandátů. Příslušný

návrh zákona byl zaregistrován v Radě.

Aby bylo možné zákon formálně zavést, je třeba sesbírat 150 podpisů

poslanců, zatím se sešlo 96 podpisů. 70 ukrajinských poslanců v

Nejvyšší radě – včetně téměř všech frakcí Julije Tymošenkové –

 odmítlo podepsat výzvu předsedovi parlamentu, aby vyloučil

poslance ze stran, které Kyjev dříve uznal za „proruské“. Vzhledem k

tomu, že Rada má 450 poslanců, potřebné podpisy by se nakonec

měly sejít.

To je demokracie à la Ukrajina: pokud se prezidentovi nelíbí výsledek

voleb, nechá jen odejmout mandáty zvoleným poslancům. To by

bylo, jako by spolková vláda řekla: „Nelíbí se nám poslanci z

CDU/CSU, Linke a AfD, teď hlasujeme o odebrání jejich

mandátů. Koneckonců je mnohem snazší vládnout bez opozice.“

Skutečnost, že mandát poslance nelze podle ukrajinského

práva odejmout, je opět taková právní „maličkost“, kterou

Kyjev velkoryse přehlíží. A západní média se také dívají

jiným směrem a neinformují o tom.

Thomas Röper
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